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開会 午前１０時３０分 
山田教育長 
  只今より平成３０年第６回土岐市教育委員会定例会を開催しま

す。   
日程第１ 会議録署名委員の指名を行います。  
会議録署名委員は、会議規則第１5 条第２項の規定により教育長

において、大橋 廣委員を指名いたします。     
   次に、日程第２ 平成３０年第５回土岐市教育委員会定例会会議録の 

承認を求めます。  
会議録の内容については、ご異議ありませんか。  

委員一同  
  異議なし  
教育長  
  異議なしと認めます。  

次に、日程第３教育長報告をいたします。 
教育長 

６月は、教育委員の皆様にご出席いただく行事が多数ございました。それぞ

れの行事にご出席いただきありがとうございました。 
その中で、青少年の主張大会について振り返らせていただきます。 
大会に出席して印象的に感じたことは、主張の仕方が毎年上手くなっている

ことであります。このことは、委員の皆さんも感じておられるかと思いますが、

子供たちはほとんど原稿を見ませんでした。また、表情が非常に豊かになって

おり、話す声が明瞭で聞きやすいなど表現力が高くなってきていると感じまし

た。その他にも、小学生のレベルが高くなってきている印象を受けました。 
発表する内容についてどうかと申せば、この先、東濃大会、県大会、全国大

会へ進んで行くにはやや弱いかと思うものでありましたが、小・中・高校生ら

しく親しみの持てるものであり好感の持てる内容でした。 
上の大会を目指すことも大事ですが、土岐市の主張大会は、身近な話題で語

り合え、みんなのレベルが徐々に上がっていくことができればそれもいいかと

担当課と話しておりました。 
委員の皆様も感じたことがありましたらご意見いただけると助かります。 
続きまして、土岐市奨学金についてであります。申請者は１０６人ございま

した。大学生３９人、高校生６０人、夢を達成するための奨学金を希望された

方が７人でございます。 
関係者で慎重な審議を行った結果、予算の範囲内で７８人認定しました。 
市長決裁を経て決定し、大学生には１か月１万円、高校生は８千円を支給す



ることとなりましたのでご承知おきください。 
次に先般、濃南小中学校におきまして学校公開を行いました。 
地元の方のみならず、他の学区の保護者にも参加いただくことができました。 
その他、特認校の実施について興味を持たれた複数の保護者の方の参加もご

ざいました。 
最後に、土岐市議会についてであります。先日６月議会が終了しました。一

般質問においては、登下校の見守りに関する防犯について、環境教育に関する

もの、エアコンの設置に関するもの、部活動の指導体制に関するもの、不審者

対応に関するもの、スポーツ少年団や土岐市出身のスポーツ選手で活躍してい

る人への応援体制に関するもの、不登校に関するものがありました。 
議員からの提案で、できるものについては改善し、定例会でも報告してまい

ります。財源の伴う改善については直ちに実施できませんが皆さんのご意見を

伺いながら検討してまいりたいと思いますのでよろしくお願いいたします。 
以上を教育長報告とさせていただきます。 

教育長 
  只今、報告しました事項に関し、質疑等はございませんか。 

よろしいでしょうか。 
では、これで、本日の日程全部を終了しました。 

  これをもって、平成３０年 第６回 土岐市教育委員会定例会を閉会いた

します。 
 

 

閉 会 午前１０時５０分 
 
 

 


